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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a presente sessão. 

Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Dr. Charles a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
Complementar nº 56, de 2012, de autoria do Poder Executivo, “que altera a Lei 
Complementar nº 840, de 23 de dezembro de 2011”. 

Aprovado o projeto em primeiro turno, foi apresentada uma emenda de 
plenário em segundo turno. 

As Comissões deverão se pronunciar sobre a emenda apresentada. 

Solicito ao Relator, Deputado Wasny de Roure, que emita parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, indago a V.Exa. se é 
possível passarmos ao próximo item da pauta. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Esta Presidência acata a solicitação 
de V.Exa. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.319, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a 
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reestruturação remuneratória da carreira Auditoria de Controle Interno do Distrito 
Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 22 Deputados.  

DEPUTADO DR. CHARLES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado Dr. 
Charles. 

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.319, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre a reestruturação remuneratória da carreira 
Auditoria de Controle Interno do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Esta Presidência gostaria de retificar a votação do Projeto de Lei nº 1.111, 
de 2012. O veto ao projeto do Tribunal de Contas foi derrubado. Na verdade, foram 
22 votos “não” e 2 votos “sim” derrubando o veto do Exmo. Sr. Governador.  

Item nº 3: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
179, de 2012, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “concede Título Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. Carlos Alberto Reis de Paula”. 

Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita parecer da Comissão 
de Assuntos Sociais sobre a matéria. 
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DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PEN. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, no âmbito da Comissão de 
Assuntos Sociais somos favoráveis ao Projeto de Decreto Legislativo nº 179, de 
2012, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “concede Título Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. Carlos Alberto Reis de Paula”. 

Sr. Presidente, é o parecer.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 22 Deputados.  

Solicito ao Relator, Deputado Olair Francisco, que emita o parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.  

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo nº 179, de 2012, de autoria 
da Deputada Eliana Pedrosa, que “concede Título Cidadão Honorário de Brasília ao 
Sr. Carlos Alberto Reis de Paula”. 

Sr. Presidente, o nosso parecer é pela admissibilidade, acompanhando os 
pareceres das outras Comissões.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 22 Deputados.  

Item nº 4: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
157, de 2012, do Deputado Benedito Domingos, que “concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao senhor Luís Antônio Oliveira Barbosa”. 

Consulto os Líderes se há acordo para votar os projetos de decreto legislativo 
em bloco pelo processo nominal. (Pausa.)  

Havendo acordo, solicito ao Secretário que proceda à leitura dos próximos 
itens aprovados para a votação.  
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Como já foi feita a leitura e dado o parecer sobre o primeiro projeto de 

decreto legislativo, deliberaremos em bloco os Projetos de Decreto Legislativo nº 
179, de 2012, e nº 157, de 2012.  

Em discussão, em bloco, os Projetos de Decreto Legislativo nº 179, de 2012, 
e nº 157, de 2012. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 22 votos favoráveis. Houve 2 ausências. 

Estão aprovados os Projetos de Decreto Legislativo lidos pelo Secretário. 

DEPUTADO DR. CHARLES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação das redações 
finais. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação, em bloco, da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 179, de 
2012, da Deputada Eliana Pedrosa, que “concede o Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao senhor Carlos Alberto Reis de Paula”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 157, de 
2012, do Deputado Benedito Domingos, que “concede o Título de Cidadão Honorário 
de Brasília ao senhor Luís Antônio Oliveira Barbosa”. 

Em discussão as redações finais. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são 
consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação. 

Os projetos de decreto legislativo vão à promulgação. 

Já chegaram a um acordo? É o último projeto que falta para ser votado. 
(Pausa.) 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, nós estamos de posse de uma emenda de autoria da Deputada Eliana 
Pedrosa que procura aperfeiçoar o Projeto de Lei Complementar nº 56, de 2012. 
Entretanto, precisaríamos de um pouco mais de tempo para analisá-la. 

Então, sugeriríamos a V.Exa. se a apreciação deste projeto poderia ser 
transferida para fevereiro do próximo ano, porque estamos tentando compatibilizar 
com a legislação federal para saber da procedência. Há concordância por parte da 
Líder do Governo. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Deputado Wasny de Roure, quem 

sou eu para não atender ao pedido de V.Exa.? Se V.Exa. está dizendo para deixar 
para fevereiro, nós remetemos para fevereiro sem nenhum problema. 

Então, o Projeto de Lei Complementar nº 56 fica para ser votado quando a 
Câmara voltar do recesso do plenário. Não há nenhum problema. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – É o acordo dos Líderes que foi feito. 
Os Líderes fizeram o acordo e ficou para fevereiro. 

Nós vamos votar o segundo turno da Lei Orçamentária Anual – LOA. Então, 
eu já vou deixar aqui orientado. Vamos votar o segundo turno da LOA, mas já fica 
convocada sessão extraordinária. Nós vamos votar a LOA, encerrar a sessão 
extraordinária, mas já ficam os Parlamentares aqui cientes de que está convocada 
sessão extraordinária para o fim específico de eleição da nova Mesa Diretora. 

Ao votarmos a LOA, nós vamos encerrar a sessão extraordinária, dirigir-nos à 
sala de reuniões ao lado do plenário, fazer a reunião e voltar para uma sessão 
específica de votação da Mesa Diretora. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.113, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que “estima a receita e fixa a 
despesa do Distrito Federal para o exercício financeiro de 2013”. 

Foram apresentadas duas emendas de plenário. A Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças deverá se manifestar sobre as emendas. 

A Presidência designa o Deputado Agaciel Maia para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças às emendas ao Projeto de Lei nº 1.113, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que “estima a receita e fixa a despesa do Distrito Federal para o 
exercício financeiro de 2013”. 

A Emenda Aditiva da Mesa Diretora nº 01, de segundo turno, à LOA, que 
trata sobre manutenção aqui da Câmara Legislativa, obedece aos critérios técnicos. 
Portanto, é admissível. 

Quanto à subemenda nº 752, de autoria de alguns Deputados, que 
acrescenta parágrafo único, onde diz que oficializa a comunicação formal de que 
trata o caput do desbloqueio de recursos será automático. Tendo em vista a 
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estrutura orçamentária do GDF, é praticamente impossível que se faça uma 
programação de automaticamente, quando chegar a parte formal de ofício, fazer-se 
isso. Portanto, somos pela rejeição da emenda. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 23 Deputados. 

Em discussão o projeto, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 23 Deputados. 

DEPUTADO DR. CHARLES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.113, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que “estima a receita e fixa a despesa do Distrito Federal para o 
exercício financeiro de 2013”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Em virtude da aprovação de destaque para votação em separado do PL 
1.321, de 2012, fica cancelada a votação em segundo turno do PL 1.263, de 2012, 
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na sessão extraordinária anterior, já que o projeto não teve sua aprovação em 
primeiro turno. 

Esta é a retificação para que fique registrado na taquigrafia e no sistema de 
som. 

Fica convocada sessão extraordinária para votação da nova Mesa Diretora.  

Está encerrada a sessão extraordinária. 

(Levanta-se a sessão às 00h46min) 

 

 

 
Ata lida e aprovada na 39ª Sessão Extraordinária, de 14/12/2012. 

 


